

**ПОДПИШИСЬ,
ПЕРЕДАЙ
ЭСТАФЕТУ
ДРУГОМУ
И ПОЛУЧИ ПРИЗ!**

Уважаемые сорокинцы!
Продолжается подписка на второе полугодие 2019 года на районную газету «Знамя труда».

«Знамя» можно назвать давним знакомым и другом во многих семьях нашего района. Все эти годы она находила и находит своего читателя.

Многие, подружившись с ней, уже не расстаются многие годы. Очень ревностно следят не только за тем, что написано в газете, но и как написано, кем.

Но для того, чтобы «Знамя труда» развивалась и дальше, нужно, чтобы вы, уважаемые читатели, поддержали родное издание.

Мы призываем вас, читатели, рассказывать о газете новым людям, предлагать выписывать её. А выпишут – будут благодарны и другим станут советовать.

Сегодня многие наши читатели говорят, что районка – это связь с миром, с жизнью района. У каждого есть родственники, друзья, дети, единомышленники. У каждого подписчика есть человек-единомышленник, который должен подписаться на нашу газету.

Следуя сложившейся традиции, мы по окончании подписной кампании поблагодарим всех, кто так или иначе помог нам в этом деле. И обязательно вручим ПРИЗ нашему подписчику. А кто станет счастливым – станет известно позднее, но им может оказаться каждый из вас. Стоит напомнить, что в число обладателей приза уже вошли жители Сорокинского, Александровского, Готопутовского сельских поселений.

Несколько причин подписаться на районную газету:

1. В «Знамя труда» пишут о малой родине: вашем селе, деревне, о вас, ваших родных и близких, соседях, о вашем коллективе. Это всегда интересно!

2. Районная газета старается помогать людям, отвечая на поставленные вопросы, она – незаменимый советчик и консультант, так как в ней по просьбам читателей печатаются разъяснения и ответы на вопросы по животрепещущим темам.

3. «Знамя труда» – это единственная официальная газета в Сорокинском районе, находящаяся в государственном реестре средств массовой информации, и все важные распоряжения, постановления и решения местной власти, касающиеся жизни каждого из нас, подлежат публикации в газете.

4. Районка – ваш рекламный агент, помощник в бизнесе. Доступные расценки обеспечивают обилие рекламы и объявлений.

5. «Знамя» работает с общественными корреспондентами, приветствуется творчество местных поэтов и прозаиков, любителей фото.

Успейте подписаться!

А сделать это вы можете любым удобным для вас способом: обратиться в отделения почты или к почтальонам, оформить подписку в редакции газеты «Знамя труда», а сотрудники газеты в среду и субботу доставят вам «ЗТ» по месту проживания.

**Елена КОРОЛЮК,
директор АНО «ИИЦ
«Знамя труда»**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU



Знамя труда

№ 43 (9536)

Среда, 29 мая 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» k o m/6 roB _ru Радио Сорокино – 103,2 FM

27 МАЯ – Общероссийский день библиотек

Интеллектуальный забег любителей книги

27 мая 2019 года, в Общероссийский день библиотек, Сорокинская районная библиотека приняла участие во Всероссийской социокультурной акции «Бегущая книга». Акция проходила в виде интеллектуального забега. Участников «Бегущей книги» было легко узнать на улице по красным футболкам с яркой эмблемой на груди.



На снимке: (слева направо) А. Мейер, Р. Кузнецова, Н. Семёнова, Е. Кривых, Е. Замогильных, И. Печенева

В полдень по местному времени библиотекари пробежали по центральной площади села с интеллектуальными и литературными вопросами к жителям. Все прохожие – от мала до велика – отвечали на простые вопросы, связанные с чтением, книгами и литературой. За правильные ответы малыши и взрослые радовались приятным подаркам – книгам.

Событие вызвало большой интерес у сельчан, многие сами подходили к участникам интеллектуального забега, чтобы проверить свои знания в викторине. Конечным пунктом маршрута стал арт-объект «Я люблю Сорокино». Здесь участники забега вручили последнюю книгу и обратились к жителям села с призывом к чтению. Весь маршрут движения сопровождался фото- и видеосъёмкой, совсем скоро будет создан небольшой информационный ролик. Приглашаем к просмотру!

Главный библиотекарь Анжелика МЕЙЕР
Фото Александра ДАВЫДКА

ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ-АГРАРИИ С ПОГОДОЙ ДРУЖАТ

Сельское хозяйство в России представлено различными формами хозяйствования. Форма предпринимательства представляет собой систему норм, которая определяет внутренние отношения между партнёрами по предприятию, а также отношения предприятия с другими предприятиями и государственными органами

Предпринимательство в аграрном секторе экономики района представлено шестью индивидуальными предприятиями (ИП «Калыков М.К.», ИП «Пинигин Е.», ИП «Маслов С.Н.», ИП «Ахметов Б.», ИП «Мычко В.В.», ИП «Ахметов С.»), во главе которых индивидуальные предприниматели. Утро вчерашнего дня принесло добрую весть от предпринимателей Марата Калыкова и Семёна Маслова. Сев яровых и зернобобовых культур они выполнили на 100 процентов.

Хлеборобы ИП «Калыков М.К.» засеяли пшеницей 700 га полей, овсом – 782 га, работники ИП «Маслов С.Н.» пшеницу посеяли на 275 га, овёс – на 275 га. Погода им не помешала, они стараются с нею дружить.



На полях района идёт весенний сев

А вообще по сводке на 27 мая план ярового сева по району выполнен на 42 %, сева зерновых и зернобобовых культур – на 42 %.

Близки к выполнению плана сева зерновых и зернобобовых культур в ООО «Пинигинское», «ЗАО «Маяк», ООО «Петровское», ООО «Нива», АО «АТЦ», «Сорокинские сыры».

Л.ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА

28 МАЯ ДЕНЬ
ПОГРАНИЧНИКА



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днём библиотек!

Уважаемые работники библиотек Сорокинского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Общероссийским днём библиотек!

Сегодня вами всё больше внедряются новые формы работы, а значит, расширяются ваши функциональные обязанности.

Сегодня библиотека служит местом для чтения и изучения письменных источников, одновременно являясь местом культурного досуга.

Вы проводите поэтические вечера и спектакли, читаете лекции, проводите занятия по интересам для детей и взрослых, мастер-классы по различным направлениям творчества, посетителям предоставляете доступ в интернет и многое другое.

Благодарю вас за ежедневный кропотливый труд, беззаветное служение своему делу, верность выбранной профессии и желаю здоровья, счастья и благополучия!

Глава района А.Н. АГЕЕВ

26 МАЯ – День российского предпринимательства

Уважаемые предприниматели Сорокинского района!

В воскресенье вы отмечали свой профессиональный праздник. В Сорокинском районе предпринимательская деятельность успешно развивается. Вы сумели организовать и развить своё дело, найти и прочно занять своё место в экономике района.

Вы воплощаете в жизнь новые идеи и проекты, проявляя при этом свой талант и одновременно своё трудолюбие. Мы заинтересованно развиваем формы взаимодействия бизнеса и власти и считаем поддержку предприимчивых людей приоритетным направлением в работе администрации района.

Пусть предпринимательская деятельность приносит вам ожидаемые результаты!

Здоровья вам, семейного счастья, надёжных партнёров по бизнесу, стабильных доходов, выгодных сделок, удач и побед!

Глава района А.Н. Агеев

Погода в
Соро-
кинском
районе

30 МАЯ.
ЧЕТВЕРГ
+20



31 МАЯ.
ПЯТНИЦА
+ 23

1 ИЮНЯ.
СУББОТА
+ 22°



Залог крепкой семьи – любовь и согласие

В Международный день семьи в актовом зале детской школы искусств поздравляли супругов, проживших в браке более двадцати лет

Марина ЛАКМАН
Фото Марины ЛАКМАН

Такой высокой чести удостоились наши земляки – супружеские пары Карнауховых, Болдашкиных, Калыковых и Ноговициных. Это уважаемые в районе семьи, в которых каждый из супругов – хороший труженик, добрый и неравнодушный человек. Все они – любящие папы и мамы, бабушки и дедушки, вкладывающие всю свою душу в воспитание детей и внуков. Глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев искренне поздравил их с Днём семьи и поблагодарил за позитивный пример сохранения семейных ценностей и традиций.

Портрет каждой семьи с большой теплотой нарисовала ведущая праздника Татьяна Свирина. «На протяжении вот уже 50 лет очень трогательно и внимательно относятся друг к другу **Нина Васильевна и Виктор Гильмарович Карнауховы**», – начала она свой рассказ.

Несмотря на трудности жизни, супруги Карнауховы не утратили тёплых чувств и уважения друг к другу, доказывая это ежедневно. Это ли не достойный уважения пример крепких семейных отношений?

Виктор Гильмарович вырос в большой многодетной семье. У родителей было огромное желание дать достойное образование своим детям. После службы в армии Виктор вернулся в родное Сорокино и устроился лаборантом в Сорокинскую среднюю школу. Там встретил красивую девушку с оригинальной причёской и стройной спортивной фигурой. Это была молодая учительница географии. Влюбился с первого взгляда. Красивые ухаживания положили начало большой любви. После знакомства с родителями Виктора Нине захотелось стать им дочерью.



Любимых родителей поздравляют дочери Елена (справа), Ольга и зять Михаил



Уже на первом припеве дуэт с Геннадием Прибыловым (слева) составил глава семьи Карнауховых

В марте 1969 года родилась молодая семья Карнауховых. Одна за другой появились на свет две дочери, выросли, окончили школу, получили высшее образование. Живут в Сорокино. Обе замужем, у каждой – по сыну и дочке. Старшая – Елена – пошла по стопам матери: стала педагогом, младшая – Ольга – получила экономическое образование, работает в Отделе Пенсионного Фонда РФ в Сорокинском районе.

Нина Васильевна 22 года отдала работе в средней школе № 1, а в 1991 году перешла на работу воспитателем в коррекционную школу-интернат. Её добросовестный труд отмечен грамотой Министерства образования РСФСР, в своё время ей присвоено почётное звание «Учитель-методист». На заслуженном отдыхе Нина Васильевна не скучает: увлекается вязанием, кулинарией, принимает участие в районных спортивных и массовых мероприятиях, творческих выставках. А ещё

она – гостеприимная хозяйка, потчующая своих гостей вкуснейшими блюдами собственного приготовления, и понимающая, любящая бабушка. Так же, как и супруга, глава семьи тоже души не чает во внуках.

В подарок супругам Карнауховым руководитель группы «Визит» Геннадий Прибылов преподнёс их любимую песню – «Платье из забвенья». Геннадий Николаевич подчеркнул, что 42 года назад на работу его принял трудившийся тогда заведующим отделом культуры В.Г. Карнаухов.

Виктор Гильмарович 24 года работал в должности заместителя председателя райисполкома. Он курировал работу более 20 организаций района, был председателем многих комиссий. Выйдя на пенсию, продолжает оставаться активным и неравнодушным членом общества. В.Г. Карнаухову присвоено звание «Почётный житель Сорокинского сельского поселения», он избран руководителем общественной организации российских немцев Сорокинского района, является членом районной Общественной палаты.

В марте 2019-го семейная пара Карнауховых отметила золотую свадьбу. В связи с юбилейной датой их супружеской жизни и в соответствии с распоряжением Правительства Тюменской области глава района Александр Агеев вручил супругам памятную медаль «Золотая свадьба. 50 лет вместе» и благодарственное письмо. Юбиларов тепло поздравили их родные.

Затем Татьяна Свирина поведала зрителям семейные истории настоящих героев торжества.

Стаж совместной жизни **Сергея Алексеевича и Зинаиды Михайловны Болдашкиных** – 37 лет. Глава семьи по окончании школы работал трактористом в совхозе «Ворсихинский». После службы в армии вернулся в родное село и прошёл большой трудовой путь – от водителя до главы Ворсихинского сельского совета.

На заслуженный отдых ушёл с поста директора Ворсихинской школы. По его инициативе на здании школы появилась мемориальная доска в честь первого директора этого учреждения – Тимофея Александровича Кирюшина, на территории разбита аллея Памяти. Сегодня Сергей Алексеевич – член добровольной пожарной дружины поселения. Его супруга Зинаида Михайловна – уроженка деревни Алексеевки. После замужества переехала в Ворсиху. Долгое время работала начальником местного почтового отделения, а перед выходом на пенсию трудилась помощником воспитателя в детском саду.

Супруги воспитали двоих детей – достойных членов общества. Сын Алексей – ветеран боевых действий в Чечне. Живёт и трудится в посёлке Боровском, женат, растит двоих детей. Дочь Анна, получив профессию воспитателя, вернулась в родное село. Здесь работает педагогом-логопедом в детском саду, замужем, она – мама двоих детей.

Супруги Болдашкины очень трудолюбивы, всегда имеют большое подсобное хозяйство и внушительных размеров приусадебный участок. Успешно участвуют в общественной жизни села и района. Дружная семья Зинаиды Михайловны и Сергея Алексеевича пользуется большим уважением односельчан.

На вопрос ведущей о распределении обязанностей в их семье Сергей Алексеевич ответил так:

– У нас в России равноправие, потому и в семье нашей каждый делает то, что умеет (причём с душой). Сын вот с 12 лет косит в ручную вместе со мной. У нас трудятся все.



Согласье в семье — достаток
В ДОМУ (русская пословица)

Жанабль Калыкович и Сауле Кабдрахмановна Калыковы вместе уже 32 года. У них трое замечательных сыновей – Рустам, Саян и Аян. Старший сын Рустам, окончив юридический институт, стал следователем. Живёт и работает в Тюмени, женат, воспитывает двоих детей. Средний – Саян – и младший сын Аян окончили сельскохозяйственную академию. Саян живёт и работает аудитором Сбербанка в областной столице. Аян – оперуполномоченный Отдела полиции № 5 (с. Б. Сорокино).

Сауле Кабдрахмановна жила и училась в Казахстане. Окончила педагогический институт, работала учителем иностранного языка. Сейчас – на заслуженном отдыхе. Её супруг Жанабль Калыкович окончил сельхозинститут, занимается личным подсобным хозяйством.

В семье Калыковых уважают старшее поколение, чтут и соблюдают народные традиции. Супруги принимают активное участие в культурной жизни села и района.

О самых памятных моментах жизни глава семьи рассказал так: «Большинство из них так или иначе обязательно связано с семьёй, с сыновьями: сначала с их рождением, потом – с учёбой и так далее. Радость дарили их успехи в спорте, поступление в вузы. Радость – это и три наших чудесных внука.

Не обошлось, к сожалению, и без утрат – ушли из жизни родители. Я очень благодарен своей жене за то, что она ухаживала за ними до последних дней их жизни».

Глава семьи **Ноговициных** – **Алексей Николаевич** – родился в красивой старинной деревне Лебяжье. С 1994 года работает преподавателем ИЗО, ОБЖ, МХК. Уже два десятка лет ведёт кружок по деревообработке. Работы его воспитанников экспонируются на выставках прикладного искусства различного уровня, со своими деревянными творениями ребята побеждают в конкурсах и олимпиадах.

За добросовестный труд и вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения Алексей Николаевич многократно поощрён грамотами и благодарностями.

Елена Николаевна Ноговицина родом из Готопутово. По окончании ТюмГУ вернулась на родину и стала работать учителем в родной школе. С 2001 по 2008 год она – завуч по воспитательной работе, затем (и по сегодняшний день) – директор Готопутовской средней школы. За долгие годы безупречного труда в сфере образования имеет множество наград. Но главная её награда – уважение учащихся, родителей, односельчан.

Елена Николаевна и Алексей Николаевич состоят в браке 28 лет. Они уважают и ценят друг друга. Односельчане отзываются о них, как о хороших, трудолюбивых людях, и очень уважают их. У супругов взрослый сын Дмитрий – инженер-конструктор научно-технического центра «ГеоСКАТ» (г. Тюмень).

Супругам Болдашкиным, Калыковым, Ноговициным глава района вручил благодарственные письма за достойное воспитание детей, сохранение семейных традиций, активную общественную деятельность.

«Друг друга храните во все времена!» – думаю, что эти строки из «Гимна семье» будут лучшим пожеланием от земляков уважаемым героям этого праздника.



Поздравления главы района принимают (слева направо) Елена Николаевна Ноговицина, семейные пары Болдашкиных и Калыковых. Справа от Сауле Кабдрахмановны – пришедший поздравить родителей их младший сын Аян

К ЮБИЛЕЮ
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Земле Тюменской цену знали предки



Посмотрите на карту Тюменской области. Немного фантазии – и она напомнит вам символическое изображение сердца, которое Россия бережно держит в своих ладонях.

Тюменскую землю воспевали многие писатели и поэты, художники и историки. Вот что писал о нашем крае Семён Ульянович Ремезов, тобольский летописец, архитектор, художник и картограф, составитель первого географического атласа Сибири:

«Воздух над нами весел и мирности здрав, и человеческому житию потребен. Ни добре горяч, ни студен... Земля хлебородна, овощна и скотна, опричь мёду и винограду ни в чём не скудно. Паче всех частей света исполнена пространством и драгими зверьми бесценными. И торги, привозы и отвозы привольны. Рек великих и средних, заток и озёр неизчётно; рыб изобильно, множество и ловитвенно. Руд, золота и серебра, меди, олова и свинцу, булату, стали, красного железа и укладу и простова, и всяких красок на шелки, и камней цветных много».

Семён Ульянович Ремезов говорил, что направляет свои труды «ко всеутешной всенародной пользе». Он родился в 1642 году в Тобольске. Службу начинал в Ишиме под началом отца Ульяна Моисеевича Ремезова, осваивая целинные земли. Вместе с женой Ефимьей Митрофановной Ульян Моисеевич воспитал четверых сыновей и дочь. Сыновья помогали отцу во всех делах – особенно Семён, унаследовавший талант художника и картографа.

Семён Ульянович Ремезов изготовил три географических атласа Сибири: «Хорографическую чертёжную книгу» (1697 – 1711 гг.), «Чертёжную книгу Сибири» (1699 – 1701 гг.), «Служебную книгу», начатую в 1702 году и законченную сыновьями в 1730 году (уже после его смерти).



Памятник Семёну Ремезову в Тобольске

Подготовила к печати
Л. ИЛЬИНА

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Помогите найти брата

Марина ЛАКМАН На днях в редакцию «ЗТ» с просьбой о помощи в поисках человека обратился Александр Борисович Кудрявцев. Он – уроженец села Большое Сорокино, но уже много лет живёт в Тюмени. Разыскивает своего брата по отцу – Владимира.

Судьба сложилась так, что отец Александра – Борис Кириллович Кудрявцев (23.02.1927 г.р.) – сначала жил вместе с гражданской женой Любовью, и примерно в 1949 или 1950 году у них родился сын Володя. Но через некоторое время Борис Кириллович встретил и полюбил другую женщину – Надежду Фёдоровну Рогачёву. На ней он женился, и у них родились дети, в том числе Александр.

Позже Любовь вместе с сыном переехала в Ишим. Со временем переехал и Борис Кириллович – перевёз семью в Гольшманово. Александр вспоминает, что однажды, году примерно в 1973-м, к ним во двор заглянул незнакомый парень. Сказал, что пришёл к Борису Кирилловичу. Но отца в этот момент не было. Мать увела гостя в дом, о чём-то недолго с ним поговорила, и парень ушёл. Больше никогда в их жизни он не появлялся. Александр до сих пор помнит, как его поразило сходство того парня с их отцом. Позже от родителей узнал, что это был его брат по отцу – Владимир.

С той поры прошло много лет. Родителей уже нет в живых. Александр Борисович сегодня чувствует острую необходимость найти своего брата – ведь родная же кровь! Но как искать, если почти ничего не знаешь о человеке, кроме имени? Известно ещё, что Любовь трудилась помощницей по хозяйству в семье сотрудника НКВД Заусайлова. У неё была подруга по имени Ульяна, работавшая на почте.



Мать Владимира – Любовь (в центре), справа – Анатолий Дмитриевич Заусайлов || Фото предоставлено Александром Кудрявцевым



Владимир – сын Бориса Кирилловича Кудрявцева || Фото предоставлено Александром Кудрявцевым

Ещё есть у Александра две фотографии. На одной из них – Владимир. На второй, сделанной в 1946 году в Сорокино, изображена мать брата.

Уважаемые жители района! Александр Борисович Кудрявцев обращается с большой просьбой к тем из вас, кто может хоть что-то рассказать о его брате – Владимире Борисовиче Кудрявцеве, которому сейчас около 60 лет, или о его матери – Любови. Будет ценной любая подробность об этих людях. Если вы располагаете такой информацией, пожалуйста, поделитесь ею, позвонив по телефону редакции «ЗТ»: 2-12-34 или написав на электронный адрес: znamenka@inbox.ru.

ПОРА ЭКЗАМЕНОВ

27 МАЯ в России началась государственная итоговая аттестация одинадцатиклассников.

Основной период экзаменационной кампании продлится с 27 мая по 1 июля. Единый госэкзамен в стране сдаёт почти 750 тыс. человек.

Начало основному этапу сдачи ЕГЭ положили экзамены по выбору по таким предметам, как литература и география.

Первый обязательный экзамен состоялся уже сегодня, 29 мая. Школьники сдавали математику.

По информации Светланы Горбатенко, ведущего специалиста отдела образования Администрации Сорокинского муниципального района, 24 мая в Сорокинском районе стартовал основной этап государственной итоговой аттестации по программам основного общего образования и среднего общего образования, в которой будут принимать участие 66 выпускников одиннадцатых классов и 103 выпускника девятых классов.

Для сдачи экзаменов (кроме обязательных предметов – русского языка и математики) наибольшее количество выпускников выбрало обществознание, биологию, географию.

Пожелаем всем удачи, успехов и уверенности в своих силах!

Елена КОРОЛЮК

Бешенство у домашних животных: как предупредить заражение

АКТУАЛЬНО!

Одной из крайне опасных инфекций, общих для человека и животных, остаётся бешенство.

Лишний раз доказывает это недавний случай, произошедший с молодой туристкой из Норвегии. Отдыхая на Филиппинах, она подобрала бездомного щенка. Поселив его в своём съёмном жилье, девушка отмыла и накормила животное, играла с ним, не обращая внимания на остававшиеся после этого на руках укусы и царапины. Вернувшись домой, туристка резко почувствовала себя плохо. Врачи долго не могли диагностировать её заболевание, так как с укусами собаки поначалу его никто не связывал. Когда заподозрили бешенство, специальный анализ этот диагноз подтвердил. Но помочь больной было уже нельзя: когда болезнь начинает развиваться, бешенство становится летальным и для людей, и для животных. Беспечность в данном случае стоила девушке жизни...

Чтобы избежать подобных ситуаций, каждому человеку необходимо знать, что бешенство – это острое инфекционное заболевание человека и животных, характеризующееся тяжёлыми поражениями нервной системы и, как правило, приводящее к летальному исходу.

Основной путь передачи

– через слюну заражённого животного. К бешенству восприимчивы практически все теплокровные животные, а также некоторые виды хищных птиц. Однако наибольшую опасность в распространении болезни играют плотоядные животные: волки, лисицы, енотовидные собаки. Домашние животные (собаки, кошки) заражаются от укуса дикого животного или попадания слюны заражённого животного на повреждённый участок кожи. Вирус некоторое время находится в месте внедрения, затем проникает в спинной и головной мозг. Симптомы начинают проявляться только после распространения вируса по всему организму.

Различают буйную и тихую формы бешенства. При проявлении буйной формы животное угнетено, прячется в тёмные углы (светобоязнь), теряет аппетит, затрудняется глотание, появляется слюнотечение, водобоязнь. Инфицированное животное бросается на человека и животных, что свидетельствует о стадии возбуждения, которая продолжается 3 – 4 дня. Затем наступает стадия параличей, продолжающаяся 1 – 4 дня. Болезнь длится 8 – 11 дней.

Первые признаки тихой формы бешенства – затруднённое глотание, слюнотечение, параличи нижней челюсти, конечностей, туловища. Гибель животного наступает через 2 – 4 дня.

Внешне здоровое животное, не проявляющее никаких при-

знаков агрессивности, может являться потенциальным источником бешенства. Один из клинических признаков болезни – потеря страха у животного. Бешеные животные теряют инстинкт самосохранения, ведут себя неадекватно, без страха нападают на людей и животных. Больное животное становится заразным уже в последние десять дней инкубационного периода – то есть до появления первых клинических признаков болезни.

При заражении вирусом бешенства человека развитие симптомов заболевания приводит к летальному исходу. Чаще всего вирус передаётся при укусе, оцарапывании инфицированной собакой или через слюну больного бешенством животного, попавшую на повреждённые кожные покровы и слизистые оболочки. Особенно опасны укусы в голову и кисти рук. Предотвратить развитие заболевания можно с помощью срочной вакцинации после заражения, но случаи выздоровления после появления симптомов бешенства единичны.

На сегодняшний день не существует действенного лекарства против бешенства, но предупредить заражение животных может вакцинация.

К жителям Сорокинского района обратилась заведующая Сорокинским отделом ГАУ ТО «Виколовский ветцентр» Е.В. Левина: «Для предупреждения бешенства важно не допускать



заболевания собак и кошек. Наши специалисты уже не первый год прививают от бешенства собак, дело это непростое. А уж уследить за вакцинированием имеющихся в домах кошек без помощи населения будет просто невозможно.

Поэтому в первую очередь мы обращаемся к вам, уважаемые хозяева кошек. В наш отдел поступила вакцина от бешенства для ваших мурлыкающих питомцев.

Это единственный действенный способ уберечь от заражения их, а значит, и вас – их хозяев, ведь кошки у нас содержатся примерно в каждой третьей семье. Привозите своих четвероногих любимцев для ежегодной вакцинации к нам на ветстанцию, которая находится по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Карбышева, 35. Можно пригласить специалистов на дом по телефону 2-16-56, но тогда вызов нужно будет заплатить.

Не рискуйте здоровьем своих родных и близких! Вакцинируйте вашего домашнего питомца от бешенства!»

Подготовила М. ЛАКМАН

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

**СОТРУДНИКИ ГИБДД ПРОВЕДУТ
ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ
«ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!»**



Вновь яблони в цвету...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 198
27 мая 2019 г.
с. Большое Сорокино

Мероприятие направлено на предупреждение нарушений требований Правил дорожного движения, способствующих совершению ДТП с участием детей, и восполнение знаний о правилах безопасного поведения на дороге у юных участников движения.

**ОБ ОТМЕНЕ
АУКЦИОНА № 2ПР-2019
ПО ПРОДАЖЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ИМУЩЕСТВА**

В преддверии летних каникул школьникам напомним, где и как правильно переходить проезжую часть, передвигаться на велосипедах, как вести себя в различных ситуациях на дороге, чтобы летние каникулы прошли безопасно. Перед началом каникул в школах пройдут родительские собрания, на которых взрослым напомним о необходимости обучения детей Правилам дорожного движения, о контроле за их соблюдением юными участниками движения, а также о соблюдении правил перевозки юных пассажиров.

Руководствуясь Федеральным законом от 01.04.2019 №45-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 21.01.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», в соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Положением о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Сорокинского муниципального района, утвержденным решением Думы Сорокинского муниципального района от 15.07.2014 № 28, постановляю:

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! Ежедневно напоминайте детям Правила дорожного движения, контролируйте времяпрепровождение ребят на улице, по возможности сопровождайте несовершеннолетних при переходе дороги. Сами соблюдайте правила дорожного движения – будьте для своих детей примером!

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ! Будьте предельно внимательны, когда на проезжей части дети! Вблизи детских образовательных и досуговых учреждений снижайте скорость, чтобы успеть среагировать, если ребёнок неожиданно выбежит на дорогу.

С начала текущего 2019 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних участников дорожного движения, 12 детей получили различные травмы, погибших нет.

Старший инспектор (по пропаганде БДД) ГИБДД МО
МВД России «Ишимский» капитан полиции Тагильцева Е.А.

**ОСНОВАНИЕ ДЛЯ ЛИШЕНИЯ
ВОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ**

В соответствии с положениями ст. 1079 Гражданского кодекса РФ автомобиль является источником повышенной опасности. Исходя из этого, к лицам, имеющим право на управление транспортными средствами либо претендующими на их получение, государство предъявляет особые требования.

В частности, у гражданина должны отсутствовать заболевания, препятствующие водительской деятельности. Перечень медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортным средством определен постановлением Правительства РФ от 29.12.2014 № 1604.

Необходимо отметить, что прохождение медицинского освидетельствования обязательно при получении водительского удостоверения. Лица, претендующие на получение специального права вождения транспортных средств, проходят обследования по профилям оториноларингологии, офтальмологии, неврологии, по функциональной диагностике и терапии, а также психиатрии и наркологии.

Однако возникают ситуации, когда заболевание возникает в период действия водительского удостоверения, и такое ухудшение здоровья является основанием к прекращению действия права на управление транспортом. Например, если лицо в период действия водительского удостоверения было поставлено на учёт в наркологическое отделение в связи с употреблением психоактивных веществ. Учитывая, что управление автомобилем лицом, которое по состоянию здоровья не вправе им управлять, влияет на безопасность дорожного движения и может повлечь серьёзные последствия, органы прокуратуры проводят проверки исполнения законодательства в указанной сфере. В случае выявления лиц, которые имеют медицинские противопоказания и медицинские ограничения к управлению транспортным средством, прокуроры направляют в суды иски о прекращении действия водительских удостоверений.

Заместитель прокурора района Ишметова Р.Т.

1.Отменить аукцион № 2 ПР-2019 по продаже муниципального имущества в связи с изменениями в статье 32.1 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации муниципального имущества». Согласно изменениям, вступающим в силу с 01.06.2019 г., продажа муниципального имущества, подлежащего приватизации, осуществляется исключительно в электронной форме.

2.Отменить постановление администрации Сорокинского муниципального района от 07.05.2019 № 164 «Об условиях приватизации муниципального имущества».

3.Разместить настоящее постановление на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет», адрес сайта www.torgi.gov.ru, а также в соответствующем разделе на официальном сайте Сорокинского муниципального района, в районной газете «Знамя труда».

Глава района А.Н. Агеев

**Народный
календарь**

29 МАЯ - Фёдор Житник

По приметам 29 мая непременно нужно сеять жито, чтобы в дальнейшем собрать хороший урожай.

В народном календаре дата получила название ФЕДОР ЖИТНИК в честь преподобного Феодора Освященного, отмеченного в церковных святках в этот день.

Преподобный Феодор прославился своей святостью. Умер он в глубокой старости в 368 году.

ПРИМЕТЫ И ПОВЕРЬЯ

- Если рябина зацвела, то холодов больше не будет.
- Большая красная луна – к сильному ветру.
- Когда ячмень начнёт колоситься – соловей замолкнет.
- Много шишек на ольхе – ячмень удастся.
- Обильно цветёт рябина – будет много овса.
- Ячмень, посеянный при западном или юго-западном ветре, будет мал и неказист.
- Кучевые облака движутся в одном направлении с тучами – к сухой и ясной погоде.
- Если дождь закончился, а бабочки не вылетают из своих укрытий, то ненастье продолжится.
- 29 мая гром – будешь с зерном.

Объявления

Продам, куплю Услуги

ПРОДАЁТСЯ автомобиль ВАЗ 21053 (недорого). Тел. 89504984346. (1-2)

СРОЧНО продам 2-комн. кв. в центре, возможен обмен. Тел. 89088779209. (1-3)

2, 5, 9 ИЮНЯ с 9 до 11 ч. возле РОВД продажа бройлеров, индюшат, индоутят, утят, гусят, мулардов, кур-несушек, корма. Тел. 89048891621. (2-4)

ПРОДАЁТСЯ благ. квартира в 2-квартирном доме (98 кв.м) в с. Б. Сорокино. Тел. 89199338273. (2-3)

РЕМОНТ стиральных, посудомоечных машин, кухонной техники. Тел. 89322528999. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ благоустроенный дом. Тел. 89504868109. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ дом в с. Б. Сорокино (ул. Советская, № 191), дом в с. Александровка (ул. Советская, 86). Тел. 89123862658, 89504888814. (2-2)

ПРОДАМ ДРОВА - колотые. Тел. 89129291685.

ЗАКУПАЕМ телят. Тел. 89827822597. (7-7)

ПРОДАЮТСЯ пиломатериал, срубы. Тел. 89526856348, 89220725615. (10-19)

Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»
Профнастил, металлопрокат, труба НКТ - б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Б.Сорокино ежедневно – в субботу. Заказ по звонку, расчёт на месте.
Тел. 8(34551)-7-28-35, 89829167980. (2-4)

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (15-15)

БУРЕНИЕ скважин (гарантия, рассрочка, договор на обслуживание). Тел. 89827822597. (7-7)

Работа

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников (40/40 дней). Предоставляются жильё, авансы.

Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График – 24/12 час. З/п без задержек за вахту: без лицензии – 30 - 33 тыс. руб., с лицензией – 40 - 44 тыс. руб. Тел. 89224714152, 89220790337.

ТРЕБУЕТСЯ рабочий. Тел. 2-29-08, 89044738714. (3-3)

ТРЕБУЮТСЯ охранники с удостоверениями для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование - за счёт предприятия. Оплата - достойная. Звонить по тел. 83452529669, 89224761875, 89097358956. (3-12)

Коллектив МАОУ Сорокинской СОШ № 1 выражает глубокие соболезнования Гараба Петру Ивановичу в связи со смертью матери
ГАРАБА ЕВДОКИИ ВАСИЛЬЕВНЫ.

ЗТ Знамя Труда
Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.
Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34; радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. 6+
Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Подписной индекс 54349
Тираж 1346. Заказ № 43.

